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NÉPLAP aMai számból:
A népfront-mozgalom, legfontosabb tennivalófa: még hatéko­
nyabban segíteni a párt és a kormány célkitűzéseinek meg­
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halála tizedik évfordulója alkalmából (3. oldal). — 15 termelő­
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A kettős feladat
Pártunk Központi Vezetősége 

június 8-1 ülésén határozatot ho­
zott a mezőgazdaság szocialista 
átszervezéséről, a mezőgazdasági 
termelés fellendítésének felada­
tairól. A párthatározat végrehaj­
tása a mi legfontosabb felada­
tunk.

A mezőgazdaság szocialista át­
szervezésével, a mezőgazdasági 
termelés fellendítésével kapcso­
latban a megyei pártbizottság 
nagy aktívaértekezletet tartott a 
napokban. Barczi Gyula elvtárs, 
a Hajdú-Bihar megyei pártbizott­
ság első titkára beszámolójában 
mondotta:

„A határozat végrehajtása csak 
úgy lehetséges, ha a párt és ál­
lami funkcionáriusok, párttagok, 
tömegszervezeti funkcionáriusok, 
gazdasági vezetők és nem utolsó­
sorban megyénk szakemberei 
odaadó lelkes munkát végeznek, 
ha a határozatot elmélyül ten ta­
nulmányozzák, a helyi viszonyok 
figyelembe vételével a helyi fel­
adatokat pontosan kidolgozzák és 
megyénk dolgozóival együtt 
azonnal 'hozzákezdenek a pártha­
tározat végrehajtásához.“

A figyelmet rá kell irányítani a 
kettős feladatra. A mezőgazdaság 
szocialista átszervezésének gyor­
sítására, vele párhuzamosan a 
termelés fokozására, hogy dolgo­
zó népünk életszínvonalát to­
vább tudjuk emelni. A feladat 
nagy. Körültekintő jó munkát 
kíván, hogy megyénk sikerrel te­
hessen eleget a párthatározatok­
nak. A legelső feladat, hogy a 
Központi Vezetőség határozatát 
minél szélesebb tömegek, minél 
rövidebb időn belül ismerjék 
meg, mert csak a határozat is­
meretében tudják azokat az 
irányelveket magukénak vallani 
és értük teljes erővel küzdeni.

Nézzük meg, hogyan is állunk 
mi most a termelőszövetkezeti 
mozgalom erősítése terén? A ter­
melőszövetkezetek túlnyomó
többsége a megyében sokkal job­
ban, okosabban gazdálkodik, mint 
az elmúlt esztendőben, ezt a jól 
művelt .földek ezer és ezer hold­
jai minden szónál szebben bizo­
nyítják. Mély gyökeret vertek te­
hát, és terebélyesednek, gazda­
godnak Hajdú-Bihar termelőszö­
vetkezetei. A megye területén a 
szántóföldek több mint 20 száza­
léka szövetkezeti tulajdon. S ez 
a terület szinte napról napra nő 
az új belépések révén. A múlt év 
októbere óta több mint ezer dol­
gozó parasztcsaiád választotta a 
szövetkezeti nagyüzemi gazdálko­
dás útját. Egyre-másra alakulnak 
az előkészítő bizottságok, bizony­
ságául annak, hogy év végére lé­
nyegesen emelkedni fog a hajdú­
bihari termelőszövetkezetek szá­
ma. Az alap tehát az egyik fel­
adat sikeres megoldásához meg­
van. Termelőszövetkezeteink jó 
munkája vonzó az egyénileg dol­
gozó parasztok körében. A leg­
utóbb Almosdon megtartott ta­
pasztalatcserén többen kijelentet­
ték: mivel saját szemükkel győ­
ződtek meg milyen gazdag ered­
ményeket lehet elérni a termelő- 
szövetkezetben, ősszel már ők is 
a szövetkezeti utat választják. Ab­
ban, hogy a vélemények, az elha­
tározások így formálódtak, döntő 
része volt a termelőszövetkezet 
munkájának.

Itt is bebizonyosodott Rákosi 
elvtárs szavainak igazsága, hogy 
elsősorban a termelőszövetkeze­
tek működése, terméseredmé­
nye tudja döntően meggyőzni a

még egyénileg dolgozó parasztsá­
got. Az álmosdi határban húsz 
mázsás termést ígérő őszi árpa, 
a 14 mázsás búza, a 100 mázsás 
holdanként! burgonya, a 30 má­
zsás kukoricatermés agitál a szö­
vetkezet igaza mellett.

A tények győztek az álmosdi 
Táncsics földjén. Két téglás! kö­
zépparaszt, Oláh Sándor és Mikó 
István nyíltan megmondta, hogy 
ők bizony kételkedtek abban, 
hogy ilyen gazdag eredménnyel 
várjáit öltét az álmosdi határban. 
S Ígérték, hogy mihelyt vissza­
térnek Téglásra, szószólói lesznek 
a termelőszövetkezeti mozgalom­
nak. Volt egy másik tanulsága is 
az álmosdi tapasztalatcserének. 
Többen elmondták, ők még ilyen 
erős szövetkezetei és jómódú tag­
ságot nem láttak. A környékükön 
lévő szövetkezet példája bizony 
nem nagyon vonzotta őket. Ez ar­
ra figyelmeztet, hogy az elkövet­
kezendő tapasztalatcserék során 
nagyobb gondot fordítsanak azok­
ra a területekre, ahol különböző 
okok miatt még nem érvényesül 
az ott működő termelőszövetke­
zet vonzóereje olyan mértékben, 
ahogy azt a Központi Vezetőség 
határozata kívánatosnak tartja. 
Az ilyen területekről kell elsősor­
ban tapasztalatcserére vinni az 
egyénileg dolgozó parasztokat, de 
az ott levő termelőszövetkezet 
tagjait is, hogy lássák: a dolgozók 
szorgalma, a vezetők szakértelme, 
a bőséget nyitja meg mindenütt 
a szövetkezeti gazdálkodásban 
dolgozók előtt.

A másik feladat a termelőszö­
vetkezeti mozgalom továbbfej­
lesztése mellett a mezőgazdaság 
hozamának növelése. Feladatunk, 
hogy már ebben az évben na­
gyobb terméseket érjünk el, mint 
a megelőző esztendőben. A két 
feladat megvalósítása egy időben 
kell hogy történjen. Az egyénileg 
dolgozó parasztság termelésének 
is tovább kell emelkednie, ehhez 
kormányunk minden támogatást 
megad.

Nagy feladata megyénk mező- 
gazdasági dolgozóinak a növény- 
termelés 'hozamának emelésén kí­
vül az állattenyésztés fejlesztése. 
Különösen a szarvasmarhate­
nyésztésben kell gyorsan emel­
kedést elérni, mert itt a legsúlyo­
sabb a megye elmaradása. Tűr­
hetetlenül rossz a fejési átlag. A 
tejhozam megyei átlaga az évi 
1000 liter körül mozog. De ahhoz, 
hogy a szarvasmarhaállományt 
növelni tudjuk, hogy bővebben 
tejelő teheneink legyenek, elen­
gedhetetlenül szükséges, hogy 
megteremtsük azt a bőséges ta­
karmányalapot, amelynek birto­
kában nem tengődnek télen se­
hol az állatok, hanem tovább fej­
lődnek, erősödnek, bőven adják a 
tejet.

Ezt a feltételt teremtette meg 
már évekkel ezelőtt a balmazúj­
városi Vörös Csillag, ahol a föld­
területhez viszonyítva már ele­
gendő a számosállat. Ott nem pa­
naszkodnak, hogy nem érdemes 
az állattartással foglalkozni. Jól 
takarmányoznak, jól gondoznak, 
ez eredményezte, hogy egy év 
alatt közel egymillió forint be­
vételük volt az állattenyésztés­
ből.

A megyében a kettős feladat 
szem előtt tartásával, a jó példák, 
módszerek ismertetésével harcol­
janak a Központi Vezetőség ha­
tározatának végrehajtásáért, a 
falu szocialista átszervezésének 
sikeréért

A FÉLÉVI TERVTELJESÍTÉS SIKEREI
Már csak öt munkanap van 

hátra az első fél év végéig. Az 
üzemekben, vállalatoknál most 
még inkább fokozódik a verseny 
lendülete: igyekeznek a dolgozók, 
hogy eddigi eredményeiket újabb 
nagy sikerrel, a féléves terv ha­
táridő előtti teljesítésével tetéz­
zék. Jól tudják, hogy minden óra, 
amellyel megelőzik az időt, saját 
hasznukat s az egész dolgozó nép 
javát, felemelkedését szolgálja. A 
félévi tervet határidő előtt telje­

sítők mellé ezekben a napokban 
újabb győztesek sorakoznak fel. 
Nem múlik el olyan nap, hogy ne 
érkezne örömhír a félévi terv ha­
táridő előtti teljesítéséről.

Pénteken a Debreceni Gyógy­
szergyár, a Textilművék, a Ti­
szántúli Épületanyagfuvarozó Vál­
lalat és a Debreceni Vegyianyag 
Nagykereskedelmi Vállalat dolgo­
zói és vezetői jelentették, hogy 
teljesítették első félévi kötelezett­
ségüket.

relői és többi dolgozói a felsza­
badulási verseny során olyan ki­
magasló eredményeket értele el, 
hogy azok alapján az épületanyag­
fuvarozó vállalatok között orszá­
gosan elsők lettek. A Miniszterta­
nács és a SZOT oklevéllel tüntette 
ki a vállalatot. A dolgozók és ve­
zetők egyaránt úgy érezték akkor 
és érzik még ma is, hogy az ak­
kori eredmények újabb, még jobb 
eredmények elérésére kötelezik 
őket. Még nagyobb lendülettel fog­
tak munkához. Gyors, biztonságos 
és olcsó szállítás — ez a cél ve-

Háromszázezer forint értékű gyógyszer 
terven felül

Uj, nagyszerű munkagyőzel­
mükről adtak hírt pénteken a 
Debreceni Gyógyszergyár dolgo­
zói: június 24-ére teljesítették el­
ső félévi tervüket. A nagyszerű 
eredmény elsősorban a dolgozóik 
lendületes, pillanatra sem lanka­
dó munkaversenyének köszönhe­
tő. A gyár egész kollektívája leg­
jobb tudása szerint harcolt, hogy 
megvalósítsa a Központi Vezető­
ség márciusi határozatának terv­
teljesítéséről szóló részét. A dol­
gozók közül kitűntek jó munká­
jukkal: Csiszár Ferencné 188, Ta-

chó Józsefné 182 és Korcsolai Kál­
mánná 183 százalékos teljesítmé­
nyével a galénus csomagoló osz­
tályról, Izsó Kálmánná csomagoló 
150, Bagosi Sándorné ampulla­
forrasztó 144 és Tóthfalusi Sán­
dorné ampullavágó 143 ‘százalé­
kos teljesítményével az injekció 
osztályról.

A gyár dolgozói és vezetői úgy 
határoztak, 'hogy a hónap végéig 
újabb nagyszerű eredményt ér­
nek el: mintegy 300 ezer forint 
értékű gyógyszert gyártanak ter­
ven felül.

Félévi tervén felül egymillió méter 
szalag árut ad a Textilművek

Ez év első felében igen jó mun­
kát végeztek a Textilművek dol­
gozói. A dolgozók lelkes munka- 
versenye összekapcsolódott a mű­
szaki vezetőknek a termelés jó 
megszervezésére, az anyagellátás 
biztosítására és helyes műszaki 
újítások, ésszerűsítéseik kivitelezé­
sére irányuló törekvésével. Külö­
nösen a géphatásfok emelése te­
rén születtek hónapról hónapra 
jobbnál jobb eredmények.

Az együttes törekvés meghozta 
gyümölcsét. A gyár dolgozói büsz­

kén jelenthették, hogy félévi ter­
vüket hét munkanappal a határ­
idő előtt, június 22-én teljesítet­
ték. A hónap hátralévő munka­
napjain körülbelül egymillió mé­
ter különféle szalagárut készíte­
nek terven felül.

Közel SÍ ezer forin tos 
üzemanyag•• 
megtakarítás

A Tiszántúli Epiiletanyagfuua- 
rozó Vállalat gépkocsivezetői, sze-

zeti őket. Például az üzemanyag 
gazdaságos felhasználásával az év 
első öt hónapjában közel 51 ezer 
forintot takarítottak meg népgaz­
daságunknak.

Most pedig örömmel jelentet­
ték, hogy első félévi kötelezettsé­
güknek határidő előtt, már jú­
nius 22-re eleget tettek.

A kereskedelem is 
felzárkózik

A lelkes muníkaverseny a ke­
reskedelemiben is meghozza a kí­
vánt eredményeket. Pénteken a 
Debreceni Vegyianyag Nagyke­
reskedelmi Vállalat jelentette, 
hogy már jiínius 16-án teljesítet­
te első félévi áruforgalmi tervét. 
A sikeren felbuzdulva még na­
gyobb lendülettel küzdenek azért, 
hogy a 20 budapesti üzem felhí­
vásán a tett felajánlásukat telje­
sítsék, határidő előtt fejezzék be 
egész évi áruforgalmi tervüké, és 
állandóan csökkentsék a külön­
féle költségeiket.

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL
Nagyszabású ifjúsági találkozó 

Biharkeresztesen
Jó érettségi eredmények 

a megyében
Hajdú-Bihar megyében és Deb­

recenben már a legtöbb helyen 
befejeződtek az érettségi vizsgák. 
Több iskolában hétfőn kapták 
meg a tanulók az érettségi bizo­
nyítványt. A debreceni Fazekas 
Mihály Gimnáziumban 100 érett­
ségi bizonyítványt osztottak ki. 
Négy osztály végzett ebben az év­
ben és az érettségi eredmények 
jobbak voltak, mint tavaly. A 
négy osztály közül legjobb ered­
ményt a humán tagozatú osztály 
érte el 3,65-ös érettségi átlagával. 
Ebben az iskolában 19 tanuló ki­
tűnőre érettségizett.

Általában megyeszerte javultak 
a tanulmányi eredmények. A be­
rettyóújfalui Arany János Gim­
náziumban 27-en érettségiztek s a 
tanulmányi átlag' 3,48 lett. Három 
tanuló bukott: kettő történelem­
ből, egy pedig fizikából. A legjobb 
eredményt természetrajzból ér­
ték el: 27 tanulóból 15 jelesre 
érettségizett. Debrecen egyik új 
típusú iskolájában, a Dohányipari 
Technikumban az idei képesítő 
alkalmával egyetlen tanuló sem 
bukott. Tizenheten kaptak képe­
sítőt s a tanulmányi átlag' 3,35

A román határszéli bihanke- 
resztesi járás fiataljai vasárnap 
Biharkeresztesen gyűlnek össze 
ifjúsági találkozóra. Ez az első 
járási ifjúsági találkozó, amelyet 
Hajdú-Biiharban a magyar és ro­
mán nemzetiségi fiatalok részére 
rendeznek. Két kongresszusi kül­
dött: Tőgyi lMjos, a DISZ bihar- 
keresztesí járási titkára és 
Cserép Sándor, a DISZ Hajdú-Bi­
har megyei bizottságának politi­
kai munkatársa is részt vesz a ta­
lálkozón, amelynek célja, hogy a 
kongresszus határozatainak szel­
lemében minél szélesebb alapok­
ra helyezze a járás területén az 
ifjúsági mozgalmat. Ennek érde-

A magyar—lengyel kultúrcsere 
egyezmény révén május eleje óta 
hazánkban vendégszerepei a ba­
ráti Lengyel Népköztársaság egyik 
legnagyobb utazócirkusza, a Var­
só Cirkusz. Nagysikerű kecske­
méti, szegedi, hódmezővásárhelyi, 
orosházi, békéscsabai és szolnoki 
szereplés után szerdán este Deb- 

I récén ben zsúfolt nézőtér előtt 
mutatkozott be a legkitűnőbb len-

kében közel kétezer szervezeten 
kívüli fiatalt hívtak az ünnepsé­
gekre a járás különböző közsé­
geiből.

Délelőtt a biharkeresztesi fiata­
lok társadalmi munkájával ké­

szült sportpályán ifjúsági nagy­
gyűlést tartanak, majd a falusi 
dolgozók szpartakiadjának járási 
döntőjét rendezik meg, míg dél­
után sportbemutatókra és kultúr- 
rendezvénye-kre kerül sor. Szere­
pel többek között a bedői ma­
gyar-román fiatalok népi tánc­
csoportja és a berek böszörményi 
bábszínház is. Este ifjúsági bállal 
fejeződik be a járás fiataljainak 
találkozója.

gyei artistákat szerepeltető cir­
kusz. Ez volt hazánkban az ötve­
nedik előadás és már százezer né­
ző tapsolt a lengyel artistáiknak. 
Debrecenben tíz napig tartózko­
dik, majd további vidéki városok­
ban szerepel, a fővárosban ősz­
szel égy hónapot tölt a lengyel 
cirkusz és ezzel zárja féléves ma­
gyarországi yeqdégsacsrogtesát;

Debrecenben tartotta ötvenedik előadását 
a Varsó Cirkusz
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A népfront-mozgalom legfontosabb tennivalója -

még hatékonyabban segíteni a párt és a kormány 
célkitűzéseinek megvalésitását

IJléU tarlóit a Hazafias Népfront Országos lanácsa

Bulganyin elviárs búcsúzhatta 
Nehru miniszterébe köl-

Tegnap 
í Nehru,

elutazott Moszkvából 
az Indiai Köztár

Pénteken délelőtt székházéban 
ülést tartott a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsa. Az ülésen 
megjelent Rákosi Mátyás, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja Központi 
Vezetőségének első titkára.

Szabó Pál, a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsa elnöke mondott 
megnyitót. Elöljáróban bejelen­
tette, hogy Nagy Imre, Jánosi he­
retic’ Boldizsár Iván lemondtak 

Az

elnökség májusi ülésén a lemon­
dásokat tudomásul vette, ugyan­
akkor Mihályfi Ernő népművelési 
miniszterhelyettest főtitkárrá,
Parragi Györgyöt, a Magyar 
Nemzet főszerkesztőjévé, Komor 
Imrét felelős szerkesztőjévé vá­
lasztotta meg.

Az országos tanács a lemondá­
sokat és az elnökségi határozalo-jnu i íwi , ,,

snácstagságukról. Az országos kát egyhangúlag tudomásul vette.

Mihályfi Ernő beszámolója
eddigi eredményeit összegezte, 
majd így folytatta:

Mihályfi Ernő főtitkár beszá­
molt a népfront-mozgalom 'ha­
rca', negyedéves munkájának ta­
pasztalatairól, eredményeiről es 
a népfront előtt álló felada-oit- 
ról.

Rövid bevezetés után a nem­
zetközi helyzetről szólt, majd alá­
húzta hogy a nemzetközi hely­
zet s a belpolitikai helyzet ala­
kulása is a Hazafias Népfront sze­
repének, jelentőségének fokozó­
dását hozta magával ezekben a 
hónapokban.

_Erre az időszakra esik
folytatta — az az országunk éle­
tében nagy jelentőségű esemeny, 
hogy a Magyar Dolgozok Part­
jának Központi Vezetősége lelep­
lezte azt a jobboldali, kártevő po­
litikát. amelyet elsősorban Nagy 
Imre képviselt.

— Az a jobboldali kártevő poli­
tika, amelyet a Magyar Dolgozók 
Pártjának Központi Vezetosege 
leleplezett, a szívünkhöz nőtt 
eredményeket becsülte le, becs 
méreite és demagógiával, a laza­
ság és az opportunizmus légköré­
nek meg honosításával olyan hety 
Tetet teremtett, amelyben csök­
kent a termelés, lazult a munka 
és az állampolgári fegyelem, visz-
f ráesett a termelőszövetkezeti
mozgalom fejlődése. Mindez aka­
dályává lett az életszínvonal eme­
lésének, a népjólét növelésének.

— Ennek a helyzetnek vetett 
véget a párt márciusi és áprilisi 
határozata, amelynek nyomán 
kormányunk nagyobb ügyeimet 
fordít a nehézipar fejlesztésére, a 
termelékenység, az önköltség és 
a takarékosság kérdéseire. Mind­
ez az ipar és a mezőgazdaság te­
rületén a termelékenység növe­
kedéséhez, a népjólét további 
emeléséhez vezet. E határoza­
tok alapján a kormány az eddigi 

nagyobb gondot fordít a ter-

A Hazafias Népfront-mozgalom 
létrejöttét egyesek úgy magya­
rázták félre, hogy ez a párt hát- 
„ jrbe szorítását jelenti. Úgy ér­
tették, hogy a jövőben a párt he 
Ivett a népfront-bizottságok fel­
adata lesz a különböző tömeg- 
szervezetek, — mindenekelőtt a 
tanácsok és a DISZ irányítása. A 
mozgalom egyes vezetői pedig 
úgy fogták fel a Hazafias Nép­
frontot, hogy az mindenféle más 1

szervezet felett álló mozgalom, a 
„legmagasabb erkölcsi testületi , 
amely felette áll a pártnak is.

A Hazafias Népfront Országos 
Tanácsa által megválasztott el­
nökség egymást követő ülésein 
foglalkozott ezekkel a hibákkal s 
azok kiküszöbölésével, megtár­
gyalta a mozgalom helyzetét, 
majd az elnökség határozatainak 
alapján megindult a hibák felszá­
molása. Megindult a harc a hely­
telen nézetek, a mozgalomba be­
furakodott ellenséges elemek, 
mindenekelőtt a kulákok ellen. 
Jelentősen segített ebben a mun­
kában az, hogy a pártszervezetek, 
amelyek felelősséget viselnek a 
dolgozók életének alakulásáért, 
egyre nagyobb figyelmet fordítot­
tak a népfront-bizottságok tevé­
kenységére is, egyre több segít­
séget nyújtottak ahhoz. Igen nagy 
megnyugvást hozott, hogy végre

i saság miniszterelnöke és kúl-
♦ ügyminisztere. A moszkvai köz­
iponti repülőtéren, India és a
* Szovjetunió állami himnuszának 

elhangzása után Nehru ellépett a 
díszszázad arc vonala előtt, majd 
N. A. Bulganyin elvtárs beszédet 
mondott.

Bulganyin elvtárs beszélt arról 
a meleg és őszinte barátságról, 
amelyet a szovjet emberek a nagy 
indiai nép iránt táplálnak és a 
szovjet kormány nevében meg­
köszönte a meghívást Indiába. A 
továbbiakban kijelentette, hogy a

meghívást elfogadja és élni is fog 
vele. Beszéde végén szerencsés 
hazatérést kívánt India minisz­
terelnökének és jó kívánságait 
tolmácsolta az indiai népnek.

Nehru miniszterelnök válaszá­
ban kijelentette, hogy az indiai 
néo azt kívánja, minden nép bé­
kében és barátságban éljen egy­
mással. Felhívta a szovjet kor­
mány tagjait, hogy tolmácsolják 
köszönetét és szevetetüzenetét a 
szovjet népnek. Szavait orosz 
nyelven mondott „Viszontlátásra“ 
felkiáltással fejezte be s ezután 
elbúcsúzott a jelenlévő közéleti 
s zemé 1 y isége k tői.

Nehru látogatása a Lengve! Népköztársaság 
vezetőinél

Varsó (PAP) Dzsavaharlal Neh- saság elnökének Zawadzlcihoz ín-
Iru, az Indiai Köztársaság minisz- 
► terelnöke június 23-án látogatást 
1 tett Josef Cyraníkiewicznél, a Len- 
jgyei Népköztársaság Miniszterta- 
tnácsának elnökénél.

Nehru később látogatást tett
.... - fAleksander Zawadzkinál, a Len-
tisztazódott: a népfront nem va- J Népközt ársas ág államtaná-
lami partellenes, népi d8m0?cra; Í^ának elnökénél. A látogatás al- 
cia-ellenes mozgalom hanem °|kalm^val Nehru átadta Radzsend- 
párt politikájának, a kormo.vy praszadnak, az Indiai Köztár-
vékenységének hatékony segítője

tézett üzenetét.
Nehru ezután látogatást tett 

Naszkowskinál, a Lengyel Nép- 
köztársaság ideiglenes külügymi­
niszterénél is.

Josef Cyrankiewicz, a Lengyel 
Népköztársaság Minisztertanácsá­
nak elnöke június 23-án fogadást 
adott Varsóban Nehru indiai mi­
niszterelnök és külügyminiszter 
tiszteletére.

A népfront feladata
Míg régebben a népíront-bi-1 mindenekelőtt felvilágosító mun- 

zottságok főleg csak az egyénileg kával neveljék, mozgósítsák falun 
dolgozó parasztok problémáival | az egyénileg dolgozó parasztokat a

többse- ................... ” ’ ...........

! Nag\-Britannia Kommunista Pártja 
Politikai Bizottságának ülése

foglalkoztak, ma már 
gükben segítőrészt vállalnak a 
termelőszövetkezeti mozgalom 
fejlesztéséből. Részt vállalnak a 
népfront-bizottságok a munkás 
paraszt találkozók szervezéséből 
is.

Az elkövetkezendő időkben a 
népfront-mozgalom legfontosabb 
tennivalója: még hatékonyabban 
segíteni a párt és a kormány cél­
kitűzéseinek megvalósítását, je­
lentős segítséget nyújtva a tómeg­
szervez 
is.

A népfront-mozgalomnak min­
den erejével ápolnia, erősítenie 
kell az alkotó hazafiság gondola 
tát, munkálkodnia kell a' béke 
védelme, s a nemzeti összefogás 
további erősítésén.

Nem engedhetjük, hogy ellen 
séges elemek a ■nacionalizmus, a 
sovinizmus mételyével tertőzze- 
ne>k meg egyes hiszékeny embe­
reket.

A népi, nemzeti egység erősítő

London (MTI)
•Kommunista Pártjának Politikai 
•Bizottsága nyilatkozatot adóit ki. 
:Ebben kiemeli, hogy az angol 
közvélemény előtt felmerült az a

Nagy-Rritannia ne szorítkozzék az amerikaiaknyári és őszi mezőgazdasági mun­
kák határidőre és megfelelő mi­
nőségben történő elvégzésére.

A Hazafias Népfront a népi- 
nemzeti egység frontját jelenti a ,
szocializmus építésében és ugyan-iiönto fontosságú kérdés, vajon 
akkor frontot jelent a kul&kok,i Anglia milyen politikát terjeszt 
spekulánsok és más ellenséges ele-$majd a genfi négyhatalmi kon­
nte k elleni harcban is. Nem sza-|ferencia elé.
bad megengedni, hogy a nép-* A Szovjetunió az utóbbi hona- 
front-bizottságokban érvényesül-1pókban ismetelt erőfeszítésekkel 
jön a kulákok befolyása, s hogy »igyekezett a nemzetközi feszultse- 

seytMeyev u. ^»-.bárhol is beadás és szövetkezet-|get enyhíteni és a nagyhatalmak
:etek ez irányú munkájáhozl ellenes hangulat alakulhasson ki. t cozotti egyetértést elomozr í ai .I Segítsük elő, hogy augusztus*Mindezt megerősítette _ Molotov 

20-a, Alkotmányunk évfordulója a|'egutóbbi San Francisco-i beszéde 
kenyércsata győzelmi napjává, a%\ nyugati hatalmak nem hasonló 
munkás-paraszt szövetség ünnepé-1 békebiztosító erőfeszítésekkel fe­
ne váljon. t'eltek minderre, hanem olyan kí-

A népfront-bizottságok segít- bérletekkel, amelyeknek célja a 
senek olyan közszellemnek a kiala-| négyhatalmi megbeszéléseket elő- 
kításában, amelyben minden szói- * „e meghiúsítani. Az angol nép­
lő, minden felnőtt dolgozó, társa azonban hatalmában áll an-
dalmunk minden felelős vezetője, ♦
intézménye, társadalmi és kultu-tnak biztosítása, hogy hazaja ve- uwllc ------- - „ --------r--.......
ráiis szerve a maga ügyének,♦ tető szerepet játszók Géniben és höz és a parlament tagjaihoz, 
társadalmi feladatnak, nemzeti *

szolgalelikű követésére.
A világbéke nemes ügye kö­

veteli, hogy az angol nép azonnal 
cselekedjék, s kényszerítse kor­
mányát, kövessen békés politikát 
Genfben. Követelni kell az álta­
lános leszerelést, a hidrogénbom­
ba robbantási kísérleteiknek, to­
vábbá a hidrogénbomba gvártá- 
sárMk megszüntetését, a létező 
bombalkészletek megsemmisítését, 
a német kérdés békés menőid fi­
sát, a béke létesítését a Távol- 
Keleten és Kína felvételét az 
ENSZ-be.

Nagy-Britannia Kommunista 
Pártjának Politikai Bizottsága 
felhívja tagjait és szervezeteit: 
rendezzenek minél több gyűlést a 
gyárak bejáratánál és más szo­
kásos helyen, főként a július 
18-át megelőző héten. A határo­
zatok, táviratok és küldöttségek 
özöne zúduljon a miniszterelnök­

be', ---- «,---------
meló szövetkezetek, támogatására 
továbbra is támogatja emelletia 
egyénileg dolgozó kis- és közép­
parasztokat. Ugyanekkor a hatá­
rozatok elősegítik, hogy a minden 
hazafit forrón érdeklő kérdés, a 
haza védelmének ügye, a béke 
védelmének megszilárdítása mi­
nél biztosabb alapókra támasz­
kodjék. Végül a párt márciusi és 
áprilisi határozatai szolgálják az 
egység és a bizalom határozott ki­
alakulását is, miután a kétes és 
zavaros próbálkozások felszámo­
lásával világos, tiszta helyzetet 
teremtettek. Most egész népünk 
érdekében való fontos feladat 
megszüntetni a lazaságot, és fel­
számolni azt a súlyos kárt, ame­
lyet a jobboldali demagógia, a 
termelésben és az emberi szívek­
ben egyaránt okozott.

Azok a 'hibák és ferdítések, 
amelyekkel szemben a leghatá­
rozottabban foglalt állást a párt 
márciusi és áprilisi határozata, 
éppen azokat az alapvető célkitű­
zéseket veszélyeztették, amelyeket 
a népfront zászlajára tűzött.

— A párt márciusi és áprilisi 
határozatai tehát azáltal, hogy 
véget vetnek a hibáknak, az egész 
ország, egész dolgozó népünk fej 
lödését szolgálják, egyben a Ha­
zafias Népfront-mozgalom alap­
vető helyes célkitűzéseinek tel­
jes megvalósítását is elősegítik.

Ezután a. " népfront-mozgalom

sere, dolgozó népünk egységes 
fellépésére, határozott állásfog­
lalására a jelenlegi nemzetközi

ügynek tekinti az ifjúság neveié 
sét, az ifjúsági szövetség, a DISZ* 
támogatását. Ismertessék a felnőtt*

helyzetben különösen nagy szűk-1 lakossággal, a szülők körében a* 
ség van. A népfront-bizottságaink I DISZ kongresszusán» *

«-aj. egész ,-aJsát. Segítsék elő — kolunosen falun $tudatosítsák egész dolgozó né­
pünkben a béketábor erejét, erő 
sítsék és ápolják a népek baráti 
összefogásának gondolatát és a 
béketábor legyőzhetetlen vezető 
ereje, a Szovjetunió iránti hűsé­
get és ragaszkodást. Ismertessék 
egész népünkkel azokat a nagy 
erőfeszítéseket, amelyeket a Szov 
jetunió a tartós béke megterem­
tése érdekében fejt ki.

Ismertetnünk kell egész né­
pünkkel a nemzeti haladáshoz 
kapcsolódó demokratikus és szó 
cialista hagyományainkat, megkell mutatnunk a nemzet vezetői bőrben a nepront-kongres 
osztályának, a munkásosztálynak 
dicső harcait, hősi küzdelmét, a 
Horthy-fasizmus idején, s az el 
múlt tív év nagyszerű eredmé­
nyeit.

A népfront-bizottságaink vilá­
gítsák meg, hogy a munkás-pa-

Ma tediÉÉ Belgrádion a nppii nagyköveid 
tárgyalásai a jugoszláv kormány. . . . . . . . . . .

sát. Segítsék elő — kölünösen falun| Belgrád (MTI) Sajtójelentések 
— hogy az egyénileg dolgozó pa-jszerjnt Anglia, Franciaország és 
rasztfiatalok és lányok egyre na-*az Egyesült Államok belgrádi 
gyobb számban lépjenek be a| nagykövete megkezdte tanácsko- 
DISZ szervezetekbe, hogy a DISZgz£gajf a jugoszláv kormány kép­
soraiban politikailag tájékozód- ♦ viselőivel.
janak, kultúrában, műveltség-* ^ belgrádi rádióban Ivko Busz- 
ben gyarapodjanak, a szocializ-*(.jsek hírmagyarázó kommentáro- 
mus építésének nagy munkájába * kat fűzött ezekhez a tárgyalások- 
fiatalos lendülettel bekapcsolódja-* hoz. ^ kommentár a következő- 
nak. „ ♦ két hangsúlyozza:

Most már teljes erővel $ — Bizonyos nyugati körök azt a
hozzá lehet fogni azoknak a cé-|fényt, hogy Belgrádban közös 
lóknak a megvalósításához és ah-1 tárgyalásokat tartanak, azzal igye- 
hoz a munkához, amelyet októ-1 feznek magyarázni, hogy a három 

a népront-kongresszus ál- * nyugati hatalom nyomást akar 
lapított meg. * gyakorolni Jugoszláviára és Iköve-

A Hazafias Népfront-mozgalma,I tőle, számoljon be a szovjet- 
az országos tanács valamennyi * jugoszláv tárgyalásokról. Magá- 
tagja büszkén, örömmel és áldo-í^j értetődik, ennek semmi köze a 
zatkészen szolgál rá a jövőben is* ___________

belgrádi tárgyalások jellegéhez és 
céljához. Ezt csak a legreakciósabb 
elemek Jugoszlávia legnagyobb 
ellenségei szeretnék. A nemzetközi 
kérdésekről folytatott szabad, és 
egyenjogú véleménycsere minden­
kor igen hasznos a tárgyaló felek 
egymás közötti viszonyára. Az 
ilyen vélemény csere megteremti az 
a.lapot a további együttműködés 
fejlesztésére és elmélyítésére. 
Hozzájárult a kölcsönös bizalom 
megszilárdításához is. A mostani 
jelentős világesemények azt iga*■ 
tolják, hogy éppen az ilyen őszin­
te tárgyalások módszere jelenti 
a legjobb utat az összes vitás 
kérdések megoldására és a szé­
leskörű együttműködés kifejlesz­
tésére.

a nép bizalmára, tesz eleget haza-* 
BU**». meg, uugy a , «as kötelességének - mondotta $
raszt szövetség alapja szocialista! befejezésül ^ 1 a VJ* • t
fejlődésünknek, alapja a dolgozó A beszámolót ^oyeto vi a a 
parasztság további felemelkedő- felszólalt Rákosi Mátyás, a Ma-- , felSZÓnn,^kSt PárriaS’KLonüÍ Helsinki (MTI) A helsinki Béke.
sének is. I ^ai , ? , , - futára ♦ Világtalálkozó résztvevői pénte-

A népfront-bizottságok fejlesz- Vezetosegenek első titka . tken délelőtt nem tartottak plená-
szék tovább azokat a nagyszerűI Számos felszólalás után az oi-* Ehelyett megkezdte
kezdeményezéseket, amelyek a szágos tanács elfogadta a beszá"|munkáját a csütörtökön megala- 
termelőszövetkezeti gondolat nép-1 mólót. Barcs Sándor javaslatara a* 
szerűsítésére és a mezőgazdasági Hazafias Népfront Országos Ta-; 
termelés fellendítésére irányul-1 nácsa táviratban üdvözölte a Hel-; 
nak. sinkiben most folyó Béke-Világ-;

A népfront-bizottságok fontos j találkozót. •
feladata, hogy a helyi tanácsokat| Az ülést Szabó Pál zárta be.; 
é? tönie2£ZervezgL=J<ref tásnoaaiva..

R helsinki Béke-Yiláglalálkozó bizottsága! 
megkezdték munkájukat

kult hét bizottság. Ezek a bizott­
ságok tüzetesen megtárgyalják a 
számukra kijelölt kérdéseket, és 
határozati javaslatokat dolgoz­
nak ki a kongresszus számára.

I fidenauer szeptemberben kész Moszkvába látogatni
[ (MTI) A londoni rádió jelentése j auer szövetségi kancellár szep- 
fszerint Bonnban csütörtök este I tember első felében kész elláto- 
• hivatalosan közölték, hogy Aden- \ gatni Moszkváiba.
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EMLÉKÜNNEPSÉG 
A DEBRECENI MUNKÁSMOZGALOM

TAtUfaíim Sándot Uatála 10,
«ssa**® •:«

s

VÉRTANÚJÁNAK

éi/foidutéióh
osztályod fiai fel fogják építeni 
azt a boldog világot, amelyneK 
neve: kommunizmus.

Tóthfalusi elvtárs sírjára ko-

“fSSÄi Gondoskodjunk idejében 
SS"-'I a gabona raktározásáról
ték az ünnepség részvevői. A disz- | Maholnap itt az aratis. A bőse- 
elnökségben többek kozott - *ges után most már reméljük, 
lye-t foglalt Barczi Gyula ♦ verőfényes naipoik következnek,
a megyei pártbizottság első titka-kalászérlelő ereje 
ra, Kulcsár Ferenc elvtars, a ik- $aranysárgóvá változtatja a zöld 
gyei pártbizottság -másodtiucara^ |gabonatáblákat^ Az ország déli 
özv. Tóthfalusi Sandorne, r ■ - ♦ megyéiben már napokkal ezelőtt 
falusi elv-társ édesanyja, ara- * ^ggjje^téík az aratást, s bár ná- 

szorúkat helyeztek a megyei és nyai György, a városi panbizott- |lunk a kedvezőtlen tavaszi időjá- 
városi pártbizottság, a DISZ vá- ság másodtitteara, Menes Janos |rág ;követ,kezté-ben kissé elmaradt 
ro-si bizottsága, Debrecen Város elvtárs, a városi tanacs vb. el- |a kalászosok fejlődése, rövid időn 
Tanácsa, a Hazafias Népfront nőké. .. 2 belül Hajdú-Bilharban is kezdetét
debreceni bizottsága, és többdeb- Zsíros Lajos elvtars üdvözölte |v€szá az aPatáSi Erre a nagy mun- 
receni üzem. a megjelenteket, majd Kulcsár ♦klára már ^ időben megtörténtek

A Postás Kultúrotthonban este Ferenc elvtars_ tartotta _meg u'n" |az előkészületek és tárgyilagosan
| mérlegelve a dolgokat nyugod tan 
I mondhatjuk, hogy az aratási fel­
ikészülés az idén sokkal jobb, mint 
I az előző évek bármelyikében volt 
$ Sajnos nem állítható ugyanez 

.fáz aratást közvetlenül követő ga- 
— Ez az év a jubileumok éve a nehézségekről beszelt, amelyek »bona-begyüjtési munka elökésza- 

volt, ez évben ünnepeltük annak megnehezítették Debrecenben a * ie.teíről. Bodó Pálné elvtársnőnek,

fél 8 órakor folytatódott Tóthfa- népi, megemlékező beszédét.

Kulcsár Ferenc elviárs ünnepi beszéde 
a Postás Kultúrotthonban

Szabadság telep, Bokányi De­
zső utca 42. Ebből a kis házból, 
ahol már édesanyja és testvére, 
özv. Babos Jánosné él, — indult 
ei az ifjú Tóthfalusi Sándor, hogy 
mint ifjú kommunista, minden 
tettével a dolgozó népet szolgálja. 
Tegnap, a mártírhalált halt ifjú­
munkás halála 10. évfordulója 
alkalmából több, mint háromszá­
zan gyűltek össze, harcostársai és 
DISZ-fiatalok, hogy részt vegye­
nek a lakóházán elhelyezett em­
léktábla leleplezésénél.

Eljöttek mindazok, akik együtt 
járták Tóthfalusi elvtárssal az 
igazak útját. Kulcsár Ferenc, 
Pálfi Sándor, Gergely Arthur, 
Molnár József, Gacsárdi Gyula, 
Németi Józsefné Juhász Irén, 
Gárdos Miklós, Ménes János, Ju­
hász András, Juhász Andrásné, 
Becskereky Sándor, Tóth Mihály, 
Hegedűs János, Béres András, 
Béres Andrásné, Szikra Sándor, 
Tóth Pál, Kukk György, Kukk 
Györgyné — valamennyien együtt 
járták Tóthfalusi elvtárssal a 
kommunisták nehéz iskoláját. Kí­
vülük, és a legfiatalabb nemze­
dék mellett eljöttek emlékének 
adózni Laboncz András, Tárcsái 
Mihály és a többiek, akik évek­
kel előbb léptek arra az útra,

amelyet Tóthfalusi Sándor is vá­
lasztott.

Zsíros Lajos elvtárs, a DISZ 
városi bizottsága titkára mon­
dott beszédet. Elmondta, hogy ez 
a város peremén felnőtt ifjú, a 
debreceni ifjúmunkás-mozgalom 
fáradhatatlan szervezője volt, s 
hogy szíve minden dobbanásával 
a népért, a nép ügyéért élt, har­
colt és dolgozott.

— Tanulják meg fiataljaink 
Tóthfalusi elvtárstól a szeretetet 
dolgozó népünk, szocializmust 
építő hazánk iránt. Szeressék a 
pártot úgy, mint Tóthfalusi elv­
társ szerette. Minden fiatalt lel­
kesítsen Tóthfalusi elvtárs példá­
ja arra, hogy erejének maximá­
lis felhasználásával végezze mun­
káját egész dolgozó népünk ja- 
vára, szeretett hazánk üdvére és 
felvirágoztatására.

— Azzal a gondolattal leplez­
zük most le Tóthfalusi elv társ 
emléktábláját, ho-gy ezentúl úgy 
fogunk dolgozni, hogy jól elvég­
zett munkánk által nyújtott se­
gítséggel gazdagodva, harcokban 
edződött nagy pártunk még ered­
ményesebben vezesse a dolgozó 
magyar népet, az emberi felemel­
kedés és boldogabb élet sikerrel 
megkezdett útján új sikerek, 
győzelmek felé

v ui i, ez evueu ünnepen un annem „X. Debrecenben -- * icteiroi.
tizedik évfordulóját, hogy hazán- munkásmozgalom kibontakozását, |a Hajdú-Bihar megyei Termény 
kát felszabadította a dicső szovjet és a párt munkáját. Az 1929-es $ forgatom Vállalat vezetőjének tá~ 
hadsereg, a fasiszta elnyomás alól. gazdasági válság hatására a mun- | jékoztatása szerint komoly ba- 
Megemlékeztünk' ezenkívül kü- kásmozgalom fellendült s a tome- . j0u. vannak a gabonaraktáraik biz- 
lönféle kis és nagy események gek bizalma —- mivel a szocialde- *tosjt,asa terén. Nyakunkon az ava- 
évfordulójáról. Most egy olyan mokrata párt jogos követeléseik- . ^ ^ mintegy 2500—2800 vagon 
esemény 10. évfordulójának meg- ért folytatott harcban nem tamo- *^a,j30,na számára egyelőre még 
ünneplésére gyűltünk össze, amely gáttá, sőt akadályozta őket — egy- jaincs férőhely. Igen súlyos hi.i- 
bár nagy szomorúságot és keserű- re inkább a hősi munkát végző, |ny0Sság ez, melyet, ha az illet 
séget kever fel bennünk, de egy- illegalitásban mukodo kommums- |,íesek időben 
ben nagy büszkeséget is jelent ták felé fordult.

A Köztemetőben Ménes 3ános elvtárs 
tartott beszédet

Délután fél 6 órakor, a Közte­
metőben, a díszravatalozó előtti 
téren és a sírnál is meghatódott 
embertömeg vette körű. a Buda­
pestről haza szállított koporsóját. 
Ménes János elvtárs, a városi ta­
nács vb. elnöke, TóthfaiUsi elvtárs 
harcostársa mondott itt gyászbe­
szédet.

— 1945. június 24-én délután 3 
órakor, az egyik budapesti kór­
házban utolsót dobbant egy cson­
tig lesoványodott, domború hom- 
iokú, csillogószemű fiatalember 
szíve. Tóthfalusi Sándor elvtárs 
az osztályellenség fogságában 
szerzett súlyos sérülései követ­
keztében eltávozott harcostársai 
soréból.

— Mindnyájan ismerjük Me- 
reszjev kapitány, a hős szovjet 
repülő történetét. Ehhez hasonló 
volt Tóthfalusi elvtárs életének 
utolsó előtti szakasza is, amikor 
az ellenség fogságából, csikorgó

fagyban, hófúvásban, maradék 
ereje végső megfeszítésével tán­
torgott, kúszott, az életet, barát­
ságot, és a győzelmet jelentő szov­
jet hadsereg vonalai felé. A szov­
jet katonák drága barátként kö­
szöntötték a sok sebből vérző szö­
kevényt és mindent elkövettek, 
hogy megmentsék őt az életnek, 
de ez nem sikerült.

— Tóthfalusi elvtárs élete tün­
döklő, forradalmárt élet volt. Ha­
lála megrendít bennünket, mert 
hiszen ez akkor következett be, 
amikor átlépte annak az új vi­
lágnak küszöbét, amelyért any- 
nyiit küzdött, szenvedett.

— Lehajtott fejjel állunk meg 
koporsód előtt, — mondotta be­
fejezésül Ménes elvtárs, — bú­
csút veszünk tőled, azzal a töret­
len meggyőződéssel köszönünk el 
tőled, hogy mártírhalálod erő­
forrás a kommunistáik százezi ei 
számára és hogy életed feláldo­
zása nem volt hiábavaló, mei t

meg nem szüntet-
«« ‘uiuun. . .. ■ Jnek, a gabonaátvétel ideje alatt

számunkra, debreceni kommums- Azok köze a kommunistáit kozc *,,enoejea nehézséggel kell számol­
ták számára. Azért jöttünk ma tartozott Tóthfalusi Sándor is, | 
össze, hogy megemlékezzünk sze- akik életüket sem kímélve har- »
retett elv társunkról, Tóthfalusi coliak a dolgozó magyar nép er- | Előreláthatólag a derecskéi jú- 
Sándorról, a debreceni munkás- dekeinek védelméért. Az ünnep- »fásban lesz a legkevesebb .fenti- 
mozgalom' egyik kimagasló vezető ség résztvevői, azok, akik nem is- +%kadás a gabonabegyújtesben, 
egyéniségéről, a KMP hűséges merték Tóthfalusi elvtárs t évé- ^ mert a járási tanács vezetői, éli - 
tagjáról, a Szovjetunió rajongó kenységét, azok most hallhattak * kön a tanácselnökkel mindent cl- 
barátjárói, aki a dolgozó népért róla, megtudhatták, hogy milyen * követnek, hogy jövő évi 'kenye- 
és pártjáért folytatott önfeláldozó sokat szenvedett, harcolt kora if- «rünknek megfelelő elhelyezést biz- 
harcai közben az osztályellenség júságától haláláig. %tosítsanak. A megye többi részén
fogságában szerzett súlyos beteg- — Rákosi elvtárs Jeffersonra, fazonban csaknem mindenütt hő­
ség következtében a magyar sza- a nagy amerikai forradalmárra | [>a vgn a raktárak biztosítása kö- 
badság hajnalán halt hősi halált, hivatkozva írta, még 1946-ban: ♦ rül A járási és községi tanácsei- 

Régi tartozásainknak teszünk „...a szabadság olyan fa, amely |nökök fogadkoznak, hogy rém 
eleget mi is, megemlékezve pár- akkor virul, ha gyökerét bőven *\esz fennakadás, mert Iha szorít a 
tunk és a ’magyar demokrácia öntözik zsarnokik és hazafiak ve- ±cipő, majd csak elhelyezik vala- 
előtt mártírjainkról, és példa- révei. A mi pártunk bőségesen *!l0j a gabonát, majd csak találnak 
képül állítjuk oda az új harcosok járult hozzá, hogy a magyar sza- |vajeimilyen szükségmegoldást. Ez 
elé azokat a hősöket, akiknek ön- badság ne szenvedjen hiányt azonban egyáltalán nem vieaszta- 
feláldozó küzdelme nélkül nem legnemesebb tápanyagban, a mar- felelet, mert ha az utolsó pil- 
tudtunk volna rátérni a szabad- tírok vérében.“ |hnatban kapkodnak, nem le=z
ság jobb jövő felé vezetett útjára. — Szomorúak, de büszkék is »idejük végrehajtani a szabály»".

Ilyen hős volt pártunk sok száz vagyunk rá, — fejezte be beszédet »s;őírás szerinti takarítást, féreg- 
mártírja között Tóthfalusi Sándor Kulcsár elvtárs — hogy Tóthfalusi * telenítést.

?ÍMS 2 ÄSgfÄSS SSSSSwSS.-ÄSi» Sí:szabadon éljen, hogy országunk E szabadsággal élni tudtunk eddig |-a ^jepesse u ^ ^ ' ^
an urak országából a nép országa- is, élni fogunk vele ezután is. Be- |lenne szuicse« ermoi a
vS váljék. Amikor róla emléke- bizonyítjuk, hogy mártírjamk al-|ferohely most is hian z .v. . u
zünk lehetetlen nem megemlékez- dozata nem volt hiábavaló, min- * zenben az - oi. '
ni ha csak röviden is a debreceni den ellenséges acsarkodás és ár- |?on gabonából mindossz, -09 u-
munkásmozgalomnak, ezen belül mánykodás ellenére győzelmesen »gonnak van meg a e, 4- <
a pártnak ez idő alatti harcairól, felépítjük a dolgozók szocialista »gonnyma-K meg ezután e n-c--.-

Kulcsár elvtárs ezután azokról Magyarországát!
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felelő tárolóhelyet biztosítani. De 
baj van Püspökladányban is, mert 

várható termés felét tud’ék

Tizenöt termelőszövetkezetben befelezték a harmadik kapálást
, 1 ' 1 i. ' 1_ A nnKr'ímonViűn rrwacff a f

Bedő Zoltán, Hajdú-Bihar me­
gyei főagronómus nyilatkozata a 
növényápolásról és a kapásnövé­
nyek fejlődéséről:
_ Az utóbbi hetek kedvező, 

csapadékos időjárásának hatásá­
ra kapásnövényeink erőteljesen 
fejlődtek. Különösen szépek a ku­
korica vetések, a répa levelei be­
borítják a földet és virágzás előtt 
van a napraforgó. A sok eső^ nyo­
mán sokkal gyorsabban nőtt. a 
gyom is. Termelőszövetkezeteink
legtöbbje példamutató munkát

végzett. Most a gyakorlatban is 
megvalósítják azt a nálunk is 
jól ismert mondást, hogy a kuko­
ricatermés egyharmada a kapa 
nyelében van. A termelőszövetke­
zetek nagy része befejezte a máso­
dik kapálást. A legutóbbi jelenté­
seink szerint a megye 15 élenjáró 
termelőszövetkezetében — a sok 
eső ellenére — a harmadik kapá­
lást is befejezték.

Az álmosdi Táncsics TSZ-ben 
például a 180 hold kukoricát, a 18 
bold napraforgót s 10 hold cukor-.

répát már harmadszor kapálták. 
A nagyhegyes! Október 22 TSZ- 
nél 189 kh kukorica gyommen­
tes táblája bizonyítja a jó mun­
kát. Azon vagyunk, hogy aratásig 
legalább háromszor járjon kapa a 
sorok között, de természetesen ha 
a gyomok gyorsan nőnek annyi­
szor kapálunk, ahányszor azt a ma­
gasabb termés megkívánja. Ennek 
érdekében már most segítséget 
adunk a kapálásban megkésett 
mintegy 20 termelőszövetkezet­
nek Több gépet irányítunk oda,

ácsaik az előírásnak megfelelő rák­
it tárakban elhelyezni. Berettyód j- 
tfaluban 95, Balmazújvároson 119, 
I Polgáron 82 vagon gabona szó­
iméra nincs előre biztosított férő­
iket, y. Szerepen 74 vagon gabona 
I befogadására kellene raktár, vz- 
|zel szemben 23 vagonnvit képesek
5csak a meglévőkben elhelyezni.
♦
% A nehézségek oka egyrészt ab- 
f ból adódik, 'hogy az idén a tava- 
^lyinál jóval több termesre számi t- 
I hatunk, másrészt pedig abból a 
I körülményből, hogy a tavalyi 
% begyűjtési kampány óta 1200 va­
llonnal csökkent a megyei gabo- 
% naraktárak befogadóképessége. 
♦ Sok helyiséget át kellett adni 
Ifontos üzemi célokra, jó néhány 
$ tárolóhelyet pedig gazdakörré, 
I tömegszervezeti helyiségekké 
X alakítottak át. Ezek helyett pe- 

A Debrecenben megtartott két- {djg egyik évről a másikra újat
napos kukoricatermesztési érte- J __.kéziét tapasztalatait a magasabb |-Plteni nem lehetett 
terméseredmények érdekében t A raktárproblémát megoldani 
hasznosítjuk ezután is. A gépi taz elkövetkezendő rövid időben 
aratással sok kézi munkaerő sza- * lehetséges, ha a tóroió-
badul tel, s ezzel akarjuk biztosi- ♦ , ® ’ ..
tani az aratás utáni gazolókapálás ^helyiségben szűkölködő községek 
elvégzését. A kukoricatermesztési tpártszervezetei, tanácsai, minden 
kedv növekedését az mutatja, |leleményességüket latba vetve
hogy az 1654 holdról letakarított |teljeg erejülckel gondoskodnak a 
korai takarmanyfelek után 1254 f J ,
holdon már földben van a rövid- Xl«*iet6 legtöbb raktár biztosítási-
teuj/észide^ű kukorica, "sáséi

Emléktábla Tóthfalusi Sándor lakóházán.
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A debreceni Gázművek dolgozói a szocialista 
mezőgazdaságért és belliiéért

A debreceni Gázművek patronál­
ja Debrecen egyik szépen fej födő 
termelőszövetkezetét a halápi Uj 
Barázda TSZ-t.

A Gázmüveik pártszervezete tag­
jai — élükön a vállalat párttkká- 
rávat és igazgatójával — gyakran 
felkeresik a szövetkezetét. A Gáz­
mű dolgozói a politikai munka mel­
lett segítséget nyújtanak a gazda­
sági munkák elvégzésében is. Most 
az aratás és csépiés előtt a patro­
náló csoport igen sok lókapát, 
ekét, szerszámgépet javított meg. 
ÖMetes megoldással a tsz egyik 
fűkaszálógépét aratás céljaira is 
átalakították, ezzel a betakarítást

nagymértékben gyorsítják. A 
Gázmű dolgozóinak kultúrcsoport- 
ja több alkalommal műsorral szó­
rakoztatta a tanyavilág lakosait.

A Gázmű egy éve vállalta az Új 
Ba-ázda TSZ területén lévő Hál- 
mashegyi Általános Iskola patroná- 
lását is. A patronáló csoport azóta 
több mint 100 érékes könyvet, fut­
ball felszerelést, labdákat, sakko­
kat adományozott az iskolának. A 
vasárnap megrendezett évzáró ün­
nepségen is több é'tékes könyvju­
talommal ajándékozta meg a tanu­
lásban jó eredményt elért gyem e- 
keket. Rod« Dezső

tg. tanító, Hatáp

A Zeneművészt! Szakiskola évzáró iínneüéiys
Az Állami Zeneművészeti Szak­

iskola ma tartja évzáró ünnepélyét 
az intézet hangversenytermében. 
Az évzáró ünnepély után ürnepi 
műsor lesz énekkar, zenekar és

szólószámokkal.
A szakiskolában a beírások régi 

növendékek számára juuius 27— 
28—29—30-án, új növendékek szá­
mára pedig július 1—2-án lesznek.

107 850 kötvény! húznak ki a siófoki sorsoláson
A III. Békekölcsön június 29-én 

Siófokon lezajló negyedik sorsolá­
sán 1S7 850 egész kötvényt húz­
nak ki, 59 613 400 forint nyere­
ménnyel. A százezerforintos fő­
nyereményen kívül 34 ötvenezer­
forintos, 68 huszonötezer forintos,

170 tizeze/forintos és 510 ötezer­
forintos nagy nyereményt sorsolnak 
ki. Ezeken kívül 8 500 egész köt­
vényt ezer forintos, 25 500 köt­
vényt 500 forintos, 153 0-67 köt­
vényt pedig 200 forintos nyere­
ménnyel.

A vasgyüjjtés eretimégiye
kot. összesen több mint hatvan 
vagon vas- és fémhulladék lett a 
gyűjtési időszak eredménye, ami 
az előirányzott terv 162,2 száza­
lékos teljesítésének felel meg. A 
munkában kitűnt Hajdú és Sza­
bolcs megyei úttörők és DISZ fia­
talok részére közel húszezer fo­
rint értékben ajándéktárgyaikat 
osztanak ki.

A Hajdú-Bihar és Szabolcs- 
Szatmár megyei egyesített MÉH 
vállalat irányította a járási szék­
helyeken és városokban folyó la­
kóterületi vasgyűjtést. A mun­
kába javarészt az úttörők és a 
DISZ fiatalok kapcsolódtak. Pél­
damutató jó munkát végezve or­
szágos viszonylatban lakóterület­
ről Szabolcsban és Hajdúban 
gyűjtötték a legtöbb vaslhulladé-

HÍREK

1950-ben a dél. 
koreai bábkormány 
csapatai megtámad­
ták a Koreai Népi 
DemokratiKUS Köz­
társaságot.

VARHATÓ IDŐJÁ­
RÁS. Kevesebb fel­
hő, a délkeleti me­
gyékben néhány 
h.e'yen még ziva­

tar, gyengülő északkeleti, keleti szél. 
A felmelegedés folytatódik. Várható 
legmagasabb nappali hőmérséklet 
szombaton 27—30 fok között.

DEBRECENBEN PÉNTEKEN a leg­
magasabb hőmévséketi érték 26,5, 
a legalacsonyabb 17 fok volt. Csapa­
dék nem volt. A nap 14 óna uosszat 
sütött.

FOGADÓÓRAK. Ma délután 4-tol 
6 óráig a Rákosi telepi kultúrháaban 
idős Szűcs Lajos II. kerületi tanács­
tag, 5-től 7 óráig az Alföldi Nyom­
dában Szűcs Géza II. kerületi tanács­
tag, 5-től 7 óráig a Petőfi kullúr-háa- 
ban Lévai Benedek III. kerületi ta­
nácstag fogadóórát tart.

FAZEKAS Gimnáziumiban a levele­
zők érettségi vizsgája 27-én 8 órakor 
kezdődik.

ÉDESANYÁNK, özv. Szabó Lajosné 
temetése 25-én, ma 3 órakor lesz. (x)

SZÜNIDEJI tánctanfolyam munka- 
közösség Sas utcai tánciskolájában 
megkezdődött. Iratkozni még kedd 
estig lehet. Schaff tánctanár. (x)

KÉZMŰIPARI cipők mértékutáru 
készítését Vörös Hadsereg útja 77. 
alatt megnyitott üzlethelyiségünkben 
négy hétre vállalluk megrendelőink­
től. " Deb: ecer.i Cipő KISZ. (x)

ŐRT

Hagy tömegeket mozgatnék meg a szafezervezeii 
sportünnepélyek

Hetek óta egymásután bonyolítják 
le a sportkörök és üzemi bizottságok 
rendezésében a szakszervezett sport- 
ünnepélyeket. A Traktor, Vörös Me­
teor. Kinizsi. Töt ekvés sportköreihez 
tartozó üzemekben, vállalatoknál 
dolgozók százai mentek ki a sport­
pályákra és az ott elért jó eredmé­
nyekkel készülnek az országos 
sportünnepélyek döntőire.

A Törekvés debreceni városi vá­
laszarányához tartozó sportkörök 
tervszerűen rendezik meg a szak- 
szervezeti sportünnepélyt. Példásan 
folyt le az Állomás Törekvés ünnepé- 
pélye. Itt kiemelkedő eredményt ért 
el 18 éves ifj. Hahói Albert, kiváló 
munkás, kocsifényező, aki a 100 mé­
teres síkfutásban másodosztályú 
szintet — 11,5 mp-et szaladt. Mivel 
az Állomásinak nincs atlétikai szak­
osztálya, a Postaigazgatóságnál ké­
szül fel a területi, illetve az orszá­
gos döntőre. A Postaigazgatóság és 
a Vasútépítő szakszervezeti sportün­

nepélyén az volt a hiba, hogy in­
kább csak aktív sportolók szerepel­
tek, nem vonultatták fel a hivata1, 
üzem dolgozóit.

A szakszervezeti sportünnepélye­
ket folyamatosan rendezik meg. Mi 
délután a Bástya SE városi választ­
mánya 4 órai kezdettel a kerékpár- 
versenyt rendezi meg a Szabadság 
úti vámháznál. Vasárnap a Búst; u 
pályán labdarúgó mérkőzés, a Sza­
badság üdülőben röplabda, a labda­
rúgópályán D. Bástya —Debrecen vá­
logatott női nagypályás kézilabda- 
mérkőzés lesz. Háromnegyed ölkor 
kerül sor a Lakatos és Gépipari 
Vállalat—Megyei tanács labdarúgó- 
mérkőzésre. Este 6-kor a Szabadság 
üdülőben kultúrműsort tartanak.

Ma délután 4 órai kezdettel bo­
nyolítják le a Járműjavító Törekvés, 
a Közlekedési és a Fűtőházi Törekvés
sportünnepélyét is. Ezeken sportjáté­
kokat és kultúrműsort rendeznek.

Munkásokat keresnek
VASIPARI, csőszerelési munkák­

ban jártas szakképezett normást keres 
■a Hajdúsági Gyógyszergyár. AH 

AZONNALI felvételre keresünk 
mérlegképes főkönyvelőt. Jelentke­
zés: Debreceni Bádogos, Víz, Gázsze­
relő KTSZ, Széchenyi utca 3. sz. — 
Telefon: 32-35. AH

DEBRECENI Állami Gazdaság macsi 
üzemegysége beosztott agronom ist 
keres. Jelentkezés Lentz-telepi köz­
pontban önéletrajzzal 27-én 8—10 
óráig. All

MA, SZOMBATON DÉLUTÁN 5 órakor, 
vasárnap délután 4 és 6 óra­
kor: Többet ésszel, üssed, 
üssed bunkócska. — Állandó 
Bábszínház, Kossuth u. 51.

JúGius 1-én lép éleibe az általános 
balesetelháritó és egészségvédő 

óvórendszabály
A dolgozók életének, testi épsé­

gének és egészségének megóvásá­
ra „Általános balesetelháritó és 
egészségvédő óvórendszabály“ ki­
adását rendelte el az egészségügyi 
miniszter. Ez abban különbözik a 
mintegy 15 év óta érvényben lévő 
„Általános balesetelhárító óvó- 
rendszabályok“-tól, Hogy nemcsak 
a balesetelhárítás kérdésével fog­
lalkozik, hanem ezen túlmenően 
konkrét előírásokat is tartalmaz 
a munkás- és egészségvédelemre 
s rendelkezései kiterjednek min­
den munkaterületre. Az új rende­
let az eddiginél nagyobb felelős­
séget hárít a műszaki vezetőkre 

intézKedéseket tartalmaz aes
fe-munkáltató és munkavállaló 

lelősségével kapcsolatban.
Az óvórendszabály nagy részt 

szentel a balesetek elhárítását cél­

zó oktatás kérdésének. Kimondja, 
hogy csoportvezetői és ennél ma­
gasabb beosztású munkavezetői, 
illetve műszaki vezetői beosztás­
ban csak az alkalmazható, aki is­
meri a munkaterületére vonatko­
zó előírásokat, 1957 január 1 -tői 
kezdve pedig csak az, aki ezek 
ismeretéből vizsgát is tett. A dol­
gozó csak azokon a munkahelye­
ken végezheti munkáját, ame­
lyekre a vállalat igazgatója, vagy 
megbízottja beosztotta és csak 
azokat a gépeket, munkaeszközö­
ket kezelheti, amelyek kezelésére 
kioktatták.

Az általános balesetelháritó és 
egészségvédő óvórendszabály jú­
lius 1-én lép életbe. Szövege fü- 
zetalakban a Népszava Könyvki­
adó Vállalatnál szerezhető be. 
(MTI)

A BelUgyminisztérinm államvédelmi szervei amerikai 
kémeket és diverzánsokat vetlek őrizetbe

NÉPLAP
Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Felelög kiadó:

BARCZl GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalusl tér 10.
Havi előfizetési díj 11.— Ft. 

Szabadság Lapnyomda, Debrecen

PONTOT VESZTETT A D. HONVÉD
Pénteken délután játszották le a 

D. Honvéd—D. Építők megyei bajno­
ki labdátúgómérközést. Félidőben a 
Honvéd vezetett 2:0-ra Érsek és Vigh 
góljaival. Szünet után Érsek három­
ra növelte a gólok számát, majd 
Szegő hibájából Vozárj lőtte az Épí­
tők első gólját Ezután Radványl 
(Honvéd) a kiállítás sorsára jutott 
és Kovács, majd Győrössi (lt-esből) 
góljaival a mérkőzés 3:3 arányban 
eldöntetlen ü1 végződött.

MA DÉLUTÁN: DEBRECEN — 
MISKOLC KÉZI LABDATORNA 

Debrecen város férfi és női toézi- 
labdaválogatottja az elmúlt héten 
Miskolcon vendégszerepelt. A vissza­
vágóra ma délután kerül sor Debre­
cenben. A Postaigazgatóság Törek­
vés Vörös Hadsereg útjai kézilabda- 
pályáján már délután 4 órakor meg­
kezdődnek a mérkőzések. Először 
Debrecen női ifjúsági—Debrecen út­
törő leányválogatott mérkőzésre ke­
rül sor, majd Debrecen A — Debrecen 
B. fiú úttörőmiérkőzés lesz. öt óra­
kor bonyolítják le a Debrecen— 
Miskolc férfi ifjúsági találkozót, 6 
órától rendezik meg Debrecen — 
Miskolc női, háromnegyed 7-től pe­
dig a Debrecen —Miskolc férfi válo­
gatott kézilabdamérkőzést.
AZ ALTALANOS ISKOLAI NEVELÖK 

RÉSZÉRE
a megyei tanács oktatási osztálya az 
MTSB-vel karöltve június 26-tól egy­
hetes testnevelési tanfolyamot ren­
dez Debrecenben. A tanfolyamra je­
lentkezhet minden nevelő, aki tanít, 
vagy akit érdekel az általános isko­
lai testnevelés kérdése. A vidéki ne- 

1 'Velők utazási (oda-vissza) kötségeit 
megtéríti a tanfolyam rendezősége.

A MEGYEI LABDARUGÓ EAJNOKS/f G
e heti fordulójának mérkőzései közül 
a D. Bástya—Hajdúszoboszlói Szpar- 
talcusz találkozót ma délután 6 óra­
kor bonyolítják le a nagyerdei 
Stadionban. Vasárnap reggel 3 óra­
kor a Közlekedési Törekvés (volt 
Előre) pályán rendezik meg a Közle­
kedési Törekvés—Hajdúböszöi menyi 
Traktor mérkőzést. Vasárnap vidéken 
Nádudvar—D. Dózsa, Berettyóújfalui 
Vörös Meteor—D. Állomás Törekvés, 
Püspökladányi Törekvés—D. Vasas 
találkozókat bonyolítják le.

MA ÉS VASÁRNAP BUDAPESTEN
BONYOLÍTJÁK LE AZ ORSZÁGOS 

KÖZÉPISKOLAI ATLÉTIKAI BAJNOK­
SÁGOT

A középiskolások országos atléti­
kai bajnokságát ma és holnap rende­
zik meg Budapesten a Csepeli- 
stadionban. Debrecenből több min*, 
húsz férfi és női középiskolás uta­
zott fel a bajnoki versenyre. Jó 
eredményi várunk a 3x800 m-es 
(Nagy Matild, Kiss Jolán, Biró Mar­
git) váltótól. Nagy Maliidtól, aki 400 
m-es síkfutásban és Baranyai Máriá­
tól, aki gerelyhajitásban indul. A 
férfiak közül Nagy Kardos érhet el 
jó eredményt magasugrásban és 
gátfutásban.

RÖVID SPORTHÍREK 
— A debreceni járási sz par lakiád 
döntőjének röplabdamérközéseit va­
sárnak a Szabadság üdülőben bo­
nyolítják le. — A június 20-én Mila­
nóban sorrakerü'ő Milan—Bp. Hon­
véd mérkőzésre a magyar együttes 
tizennyolc játékossal, csütörtökön el­
utazott Olaszországba.

A FEDETT USZODA ma és vasár­
nap Is a fürdőzóközönség rendelke­
zésére áll.

A Magyar Népköztársaság Bel­
ügyminisztériuma az utóbbi idő­
ben, hazafias lakosok segítségé­
vel amerikai kémek és diverzán- 
sok néhány csoportját leplezte le 
és vette őrizetbe. Az őrizetbevett 
kémek és diverzánsók ügyében a 
vizsgálat folyik.

Szilárd Sándor, Jakab Ferenc 
és társai, valamint más amerikai 
kémek és diverzánsok őrizetbe 
vétele alkalmával az államvédel­
mi szervek lefoglaltak amerikai 
gyártmányú fegyvereket és lő­
szert, a külföldi kémközpon tok­
kal való titkos összeköttetéshez 
használt vegyszereket, hamis ira­
tokat, külföldi valutákat stb.

Az őrizetbe vett kémeket és di­
verzánsokat a CIC nevű ameri­
kai kémszervezet és az úgyneve­
zett „Szabad Európa rádió“ im­
perialista propaganda- és kém,'

szervezet szervezte be és részesí­
tette különleges kiképzésben, a 
Magyar Népköztársaság elleni ak­
namunkára. (MTI)

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 ás 8 óra­

kor: Papa, mama ö, meg én. — 
BEKE: délelőtt fél 10 léi 12 ég fél 
2 órakor: Papa maga, ő, meg én, 
délután háromnegyed 4. 6 és 8
órakor: Rózsa és csavargó. HÍRADÓ: 
háromnegyed 4 6 és 8 órakor: A 
harag napja. Klséröműsor: Magyar- 
ország—Skócia labdarúgómérkőzés. 
METEOR: háromnegyed 3, H és egy­
negyed 8-kor-Rózsa és csavargó.— 
STADION-KERT: este 9 órakor: Ham­
let. — PETÖF1-KERT: es-te 9 órakor: 
Papa, mama, ő, meg én.

Vasárnapi matiné műsorok:
VÍG: délelőtt 11 órakor: Támadás 

6.25-kor. — BÉKE: délelőtt 11 óra­
kor: Sárkány rabjai. — METEOR: 
délelőtt 10 órakor: Támadás 6.25- 
kor. — HÍRADÓ: délelőtt 9 és H 
órakor: Saeleburdl tapsifüles.

KOMBINÁLT gáztűzhely, 
2+1 Philips rádió, 39-es 
új barna női szandál el­
adó, Gábor, Hatvan u. 30.

ELADÓ fejős kecske 
jerke fiával, vagy fia nél­
kül, Böszörményi út 160.

KÖZÉPKORÚ gyermek- 
szerető mindenest Budára 
felveszek, Szántó, Arany 
János utca 14.

PANNÓNIA 250-es keve­
set futott eladó, Szoboszlai 
műszerész, Darabos u. 31.

EGY nyolchónapos, ke­
resztezett süldő eladó, 
Szepességl utca 28.

JÓ állapotban lévő kűt- 
szivattyú eladó, Szikszai u. 
5. sz.

ELADÓK: korabinált-
szekrény, jégszekrény f©&- 
tett és keményfa hálók, 
szekrények, asztalok, szé­
kek, íróasztalok, pálinka 
fokoló, bőrvarnógép, hor­
dók, rekamlé, 500-as toló- 
mérleg, Vendég u. 8.

EGY berksirl hasas és 
fias koca eladó, Simonffy 
utca 38.

EGY fikusz, egy tűzhely 
és egy asztal eladó, Eötvös 
u. 116.

ELADÓ női kabát, cipő, 
asztallüzhely, dobkúlyha, 
Vár u. 8.

JÓ ál .a pótban lévő 170x 
140-es Ikerablak és per- 
metezőhordók eladók, — 
Lándzsa u. 17.

ELADÓ beköltözhető la­
kással Bercsényi u. 59. és 
Kuruc u. 112. számú ház. 
Érdeklődni ugyanott Kies 
Lászlón én á'.

SACHS kis motorkerék­
pár üzemképes, kifogásta­
lan 2200-éi t és príma fény­
képezőgép eladó, Péterfia 
u. 52.

ELKÖLTÖZÉS mlait új 
Konyhabútor »s hálószoba- 
bútor eladó, Széchenyi u. 
32. sz.

KÉT rendes férfi albér­
lőt felveszek, Homok u. 28.

NŐI Singer varrógép 
eladó, Bercsényi u. 32.

2 darab 130 kilós hízott 
sertés eladó, Rákóczi u, 7«

ELADÓ 3 szobás villa, 2 
szoba, összes mellékhelyi­
séggel azonnal beköltözhe­
tő 300 négyszögöl gyümöl­
csössel 120 000, Hadházi 
u. 103.

ELADÓ keltő darab 8 
hónapos mangalica süldő, 
Péterfia u. 37.

SZÉP márkás porcelán 
étkészlet lcevé« hiánnyal 
eladó, Hatvan u. 2. fszt, 
Stern.

ALIG használt kétszemé­
lyes rekamlé két fotellel 
eladó, Sallai Imre u. 23. 
(volt Ajtó utca).

KUTGYÜRÜK, kútszivaty. 
tyuk eladók. Kútfúrást, 
kútjavitást vállal, Szilvássy 
kútfúró, Kar utca 24.

Jó állapotban lévő gyer­
mek sportkocsi és hízott 
sertés eladó. Acél u. 12.

EGY 125-ös Csepel motor 
eladó, Simonffy u. 45. sz. 
Imre József.

ZSÁK utca 5. szám alatt 
lévő szoba, Konyhás, spei- 
zios, előszobás, mellékhelyi­
séges lakásom elcserélem 
kis szoba, konyhásra. Víz, 
gáz. WC bent legyen.

ELADÓ 350 négyszögöles 
1 szoba, konyhás házrész, 
cserével beköltözhető. Si­
mony! u. 7.

KIFOGÁSTALAN fürdő­
szoba berendezés, réz ka­
zánnal, hengermangorlö, 
szobabútor e'adó, Bor­
nemissza utca 12.

EGY ajtó, egy ablak el­
adó, Eötvös utca 29.

GYERMEKAGY, deszka, 
ablaküvegek eladók. Cse­
mete u. 10.

ZOMÁNC tűzhelyek szak­
szerű javítását, samottozá- 
sát felelősséggel vállalja 
lakatos, Csapó u. 87.

SEZLON jó anyagból ké­
szült eladó. Homok utca 
142. Keresztépület.

ELSÖ-HÄTSÖ teleszkópos 
3000-et futott 125-ös Cse­
pel eladó. Almást, Bika 
bérház, I. emelet 2

GERENDÁK deszkák 
bontásból eladók, Széche­
nyi U. 62,

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Gázrezsó eladó, Török 
Bálint u. 15.

GÉPI favágó Daru u. 10 
alá költözött. Postelap hí­
vásra házhoz megyek, 
Barna János.

EGY szoba összkomfor­
tos szép lakásomat elcse­
rélném hasonlóval a Kos­
suth utcán vagy a Nagy­
erdő környékén, a Sztálin 
körúton, vagy ehhez közel, 
Kút utca 68.

BEKÖLTÖZHETŐ kertes 
ház sürgősen eladó. Ver­
seny utca 5.

ELCSERÉLEM 2 szoba, 
konyhás, speizos házifel­
ügyelői lakásom, gáz bent, 
2 egyszobás, konyhás, 
speizos főbér let! lakásért. 
Megtekinthető délután 4- 
től, Teleki u. 94.

HÁZTARTÁSI alkalma­
zottat hosszú bizonyít­
vánnyal felveszek, Somogyi 
Bacsó út 38.

500 kg-og mérleg, ten- 
gerimorzsoló, és női ke­
rékpár eladó, Micsurin u. 
2/c. sz.

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház eladó. Kapálást válla­
lok, Kinizsi u. 100.

2 szoba összkomfortos 
jószágtartúsoa lakásom el­
cserélem külön udvaron 
lévő 2 szoba« lakással, Di­
mitrov u. 16.

KÉT darab festett ágy és 
egy sportkocsi eladó. Lo- 
rátilffy u. 42.

JAVÍTÓVIZSGÁRA, ma- 
gánvizsgára előkészítek, — 
Mállása tér 7., IV. ajtó.

VENNÉK kis telket köze­
li kéltségben. Déri tér, 
trafik.

JÉGSZEKRÉNY fehér al­
só, felső hűtéssel, gyer­
mek nevelőszék eladó, 
Veres utca 18.

Jó állapotban lévő egy­
ajtós jégszekrény eladó, 
Hegedűs, Böszörményi út 
40. sz.

MEGVÉTELRE keresünk 
szép kombinált vagy ebéd­
lő szobabútort. CÍm: haj- 
dúboMörinéruu kiadóban,

SVET1TSBEN lévő köz- 
pontifütéses garzon 'akáso, 
mat elcserélem a városban 
lévő 1 szoba összkomfor­
tos lakásért. Érdeklődni: 
Fülöp u. 27.

JÓ állapotban lévő sport­
kocsi eladó, Rákóczi u. 
62. sz.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, porszívó, rádió, 
kerékpár eladás, vétel, 
kölcsönzés, Dar abos u. 10. 
Telefon: 14-35.

BÚTOROZOTT szoba 2 
személyre kiadó, Csigekert 
u. 41.

HAROMSZOBAS össz­
komforton családi házamat 
eladom, vagy elcserélem 
vidékivel sürgősen. Beköl­
tözhető, Csap u. 16.

ELCSERÉLEM fürdővel 
szemben lévő kétszoba, 
konyhás lakásomat állat­
tartással, hasonló debrece­
nivel, Cím: Hajdúszoboszló, 
József Attila u. 4.

VÁLLALUNK vízvezeték, 
gáz vez etek, központiig: 6 s 
szerelési és javítási mun­
kákat, továbbá épületbá­
dogos és háztartási edé­
nyek bádogos javítási 
munkáit, úgy a lakosság, 
mint közületek felé. Deb­
receni Bádogos, Víz, Gáz­
szerelő KTSZ, Széchenyi 
utca 3. sz. Telefon: 32-55.

KITÁGULT bokafix zok­
niját tartósan újragumiz­
zuk. Kardigánok, pulóve­
rek kitágult passzéját, ujjú­
nak begumizását vállaljuk. 
Háziipari Szövetkezet, Kál­
vin tér 2.
• UJ hordár-kocsi és egy­
kerekű taliga eladó, Csap 
u. 8.

ELCSERÉLNÉM 2 szoba, 
konyha, speizos, jószigtar- 
tásos lakásom kétszer* 1 
szoba, konyha, speizosért, 
jószágtartáeosra, belváros­
ban Széchenyi u. 44. Papp.

ELADÓ szobaasatal,
konyhaasztal, virágállvány, 
Jókai u. 1. újságüzlet.

ELADÓ fürdőkád vörös­
réz kályhával együtt, Sztá- 
iin kőrút 4 .


